

在黑龙江一中学边打工边自学，高考成绩超出理科重点线106分

“励志保安哥”考上天津大学

□新华社天津7月17日专电

近日，黑龙江省大庆市东风中学的保安訾立被天津大学化工学院的应用化学专业录取。

天津大学表示，将根据訾立的家庭情况，为他寄送入学报到的路费。入校后，訾立将跟很多家庭经济困难的学生一样，申请勤工助学岗位、国家助学贷款等。

27岁的訾立如今还在黑龙江省大庆市东风中学的保安岗位上工作，聘期将在7月20日结束。訾立今年的高考成绩为620分，超出黑龙江省理科重点本科线106分。

訾立的老家在牡丹江市的农村，是家里的独子，父亲已经70多岁了。他在高二那年辍学回家种地，后来到处打工，当过装卸工，学过厨师，也干过建筑。2011年，訾立在大庆的一所中学参加高考，考了606分，远远超出了重点线，但没有考取心目中的哈尔滨工业大学。他打算边打工边自学，赚钱后再复读。

2011年8月，东风中学招聘了一批保安，訾立在这次招聘中加入了有12名成员



7月17日，訾立开始了一天的保安工作。
(新华社发)

的保安队，校方管吃管住，月薪1600元。

在东风中学当保安的日子里，訾立边工作边“偷偷”念书，校长刘国前了解情况后，决定让訾立插班进入高三年级学习，免去他的全部费用。

离开保安岗位、进入教室3个月后，訾立

向校长提出，希望恢复保安工作。他告诉校长，虽然学校为自己提供了食宿，但没有了收入，年迈的父母便没法养活。

訾立于是又开始了半工半读的生活。有时他上课半个月，在保安室值班半个月；有时他白天上课，晚上巡逻。

南京长江大桥桥面“受伤”



这是7月17日拍摄的南京长江大桥桥面上的坑。

近日，有关连续暴雨令南京长江大桥“很受伤”的消息引发关注。记者现场调查发现，南京长江大桥确实因为前段时间暴雨出现桥面损坏情况，桥面上大大小小的坑洞估计有近百个，大桥管理部门称大桥长期超负荷使用和长期无法彻底修缮是造成这一问题的主要原因，要想彻底解决需要“封桥”维护。

(新华社发)

“最美警校生”有望恢复单腿行走功能

□新华社石家庄7月17日专电

铁轨间勇救卧轨者被轧断双腿的警校生李博亚被异位再植到右腿上的左脚目前血运良好，预计半年左右能够恢复行走功能。

据收治李博亚的秦皇岛市第二医院显微

外科及手足外科专家张旭介绍，李博亚的手术取得阶段性成功，再植肢体的血液运行良好，目前最重要的就是抗感染治疗。“这个阶段的任务很艰巨，一旦出问题很可能前功尽弃，但医护人员会竭尽全力，争取在4个月后见到成效。”张旭说。

为了给李博亚提供更全面的治疗，秦皇

岛市第二医院请来了北京积水潭医院显微外科的专家及天津的重症医学专家，共同确定了这一阶段的治疗方案：增强患者体质、继续进行抗感染治疗、防止动静脉血栓。同时，专家充分肯定了这一高难度左足异位再植术，表示如果度过危险期，使患者恢复足底着地的感觉，将大大优于安装假肢。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com